

【正誤表】お詫びと訂正

「補助金等の交付決定についての情報の公表」において、令和2年5月15日に掲載した「平成31年度（令和元年度）下半期（10～3月）」について、令和3年5月14日より「令和2年度下半期（10～3月）」の情報が掲載されておりましたのでお詫びして訂正させていただきます。

【正】

予算執行等に係る情報の公表等に関する指針（平成25年6月28日内閣官房行政改革推進本部事務局）及び公益法人に対する支出の公表・点検の方針について（平成24年6月1日行政改革実行本部決定）に基づく補助金等にかかる情報の公表

様式 1

事業名	補助金交付先名	法人番号	交付決定額	(改)交付決定額	変更額 (増減額)	支出元会計区分	支出元(目)名称	補助金交付決定等に係る 支出負担行為ないし意思 決定の日	公益法人の場合	
									公益法人 の区分	国所管、 都道府県所管 の区分
危機対応円滑化業務補助	株式会社日本政策金融公庫	8010001120391	79,695,000円	76,955,000円	△2,740,000円	一般会計	(目)危機対応円滑化業務補助金	令和元年11月25日	—	—
財務省共済組回国庫負担金	財務省共済組合	3700150000313	90,718,959,000円	90,629,736,000円	△89,223,000円	一般会計 地震再保険特別会計 外国為替資金特別会計 財政投融资特別会計 (財政融資資金勘定) 財政投融资特別会計 (投資勘定)	(目)国家公務員共済組合負担金	令和2年1月30日	—	—
国家公務員共済組合連合会等助成	国家公務員共済組合連合会	2010005002559	1,720,611,000円	1,683,784,000円	△36,827,000円	一般会計	(目)国家公務員共済組合連合会補助金	令和2年1月30日	—	—
国家公務員共済組合連合会等助成	国家公務員共済組合連合会	2010005002559	1,292,289,000円	1,276,915,000円	△15,374,000円	一般会計	(目)旧令共済組合年金等交付金	令和2年1月30日	—	—
国家公務員共済組合連合会等助成	国家公務員共済組合連合会	2010005002559	1,683,784,000円	1,572,785,000円	△110,999,000円	一般会計	(目)国家公務員共済組合連合会補助金	令和2年3月27日	—	—

【誤】

予算執行等に係る情報の公表等に関する指針（平成25年6月28日 内閣官房行政改革推進本部事務局）及び公益法人に対する支出の公表・点検の方針について（平成24年6月1日行政改革実行本部決定）に基づく補助金等にかかる情報の公表

様式 1

事業名	補助金交付先名	法人番号	交付決定額	(改)交付決定額	変更額 (増減額)	支出元会計区分	支出元(目)名称	補助金交付決定等に係る 支出負担行為ないし意思 決定の日	公益法人の場合	
									公益法人 の区分	国所管、 都道府県所管 の区分
財務省共済組回国庫負担金	財務省共済組合	3700150000313	90,187,072,000円	89,166,926,000円	△1,020,146,000円	一般会計 地震再保険特別会計 外国為替資金特別会計 財政投融资特別会計 (財政融資資金勘定) 財政投融资特別会計 (投資勘定)	(目)国家公務員共済組合負担金	令和3年1月28日	—	—
危機対応円滑化業務補助	株式会社日本政策金融公庫	8010001120391	76,490,000円	75,380,000円	△1,110,000円	一般会計	(目)危機対応円滑化業務補助金	令和2年12月10日	—	—
国家公務員共済組合連合会等助成	国家公務員共済組合連合会	2010005002559	1,989,129,000円	1,973,063,000円	△16,066,000円	一般会計	(目)国家公務員共済組合連合会補助金	令和3年1月28日	—	—
国家公務員共済組合連合会等助成	国家公務員共済組合連合会	2010005002559	1,148,353,000円	1,122,724,000円	△25,629,000円	一般会計	(目)旧令共済組合年金等交付金	令和3年1月28日	—	—
国家公務員共済組合連合会等助成	国家公務員共済組合連合会	2010005002559	1,973,063,000円	1,876,021,000円	△97,042,000円	一般会計	(目)国家公務員共済組合連合会補助金	令和3年3月22日	—	—

問い合わせ先  
大臣官房会計課監査室監査第一係  
(電話) 03-3581-4111 (内線) 2197